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VV im sohloffenen Vollrohr

.-Geol.

Versuch Nr.: 1 RKS VvV Versuchstiefe: 1,00 m u. GOK Open-End-Test in
ungesattigter Bodenzone

h = Wassersaule im t = Zeit [sek.] Absenkung im Q [m3] Q [m?3/s]

Rohr [m] Vollrohr [m] gesamt
1,000 0 0,000 0 0| Mittelwert Q [m?/s]: 0,00E+00
1,000 5 0,000| 0,00E+00 0,00E+00
1,000 10 0,000| 0,00E+00 0,00E+00
1,000 15 0,000| 0,00E+00 0,00E+00
1,000 20 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] HOhe d. Wasserséule zu
1,000 30 0,000| 0,00E+00 0,00E+00| Beginn [m] 1,00
1,000 40 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] Durchmesser Messrohr [m]: 0,045
1,000 50 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] 1 cm Absenkung = m3 1,59E-05
1,000 60 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] 1 cm Absenkung =ml 15,90
1,000 120 0,000 0,00E+00 0,00E+00| Radius Messrohr [m] 0,023
1,000 180 0,000| 0,00E+00 0,00E+00| Mittelwert h [m] 1,000
1,000 240 0,000| 0,00E+00 0,00E+00

Auswertung (nach Prinz 1977, S. 76/77 2.85.c):

k=

Verdichtung wahrend der Bohrung kann zu veranderten Versickerungsraten fiihren!

55xr[m]x

0,00E+00

h [m]

m3/s

0,124

m?2

Mit: Q = Wasserzugabe

r = Radius Messrohr

h = H6he Wassersaule
5,5 = Formelkonstante

0,00E+00 m/s

Q

Pranzpskzze)
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VV im sohloffenen Vollrohr

.-Geol.

Versuch Nr.: 2 RKS VvV Versuchstiefe: 1,00 m u. GOK Open-End-Test in
ungesattigter Bodenzone

h = Wassersaule im t = Zeit [sek.] Absenkung im Q [m3] Q [m?3/s]

Rohr [m] Vollrohr [m] gesamt
1,000 0 0,000 0 0| Mittelwert Q [m?/s]: 0,00E+00
1,000 5 0,000| 0,00E+00 0,00E+00
1,000 10 0,000| 0,00E+00 0,00E+00
1,000 15 0,000| 0,00E+00 0,00E+00
1,000 20 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] HOhe d. Wasserséule zu
1,000 30 0,000| 0,00E+00 0,00E+00| Beginn [m] 1,00
1,000 40 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] Durchmesser Messrohr [m]: 0,045
1,000 50 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] 1 cm Absenkung = m3 1,59E-05
1,000 60 0,000/ 0,00E+00 0,00E+00] 1 cm Absenkung =ml 15,90
1,000 120 0,000 0,00E+00 0,00E+00| Radius Messrohr [m] 0,023
1,000 180 0,000| 0,00E+00 0,00E+00| Mittelwert h [m] 1,000
1,000 240 0,000| 0,00E+00 0,00E+00

Auswertung (nach Prinz 1977, S. 76/77 2.85.c):

k=

Verdichtung wahrend der Bohrung kann zu veranderten Versickerungsraten fiihren!

55xr[m]x

0,00E+00

h [m]

m3/s

0,124

m?2

Mit: Q = Wasserzugabe

r = Radius Messrohr

h = H6he Wassersaule
5,5 = Formelkonstante

0,00E+00 m/s

Q
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